百亿产值大项目落子南沙

促粤新型储能驶入"快车道"

羊城晚报讯 记者许张超报道:3月23日,新型储能研览:3月23日,新型储能研览目融捷南沙新能源智造及研览部二期项目(以下简称"敌政党部二期项目)在广州市市场场上,该项目是融捷集团继去的环悉,该项目是融捷集团继去的环路,该项目是融捷集团继去的环路,这一个投资扩产的又一个上海、广东,南原量发展大会召开、以来,值

超百亿元的落地开工项目。

记者注意到,日前印发的《广东省推动新型储能产业高质量发展的指导意见》提出,到2025年,全省新型储能产业营业收入达到6000亿元。广州南沙区委常委、常务副区长魏敏在强的表示,南沙正抢抓新型储能产业发展的战略机遇,将以当于一步完善新能源汽车动力电池以及材料产业链,构建储能电池以及材料产业链,构建储能电池

的强大技术支撑。

融捷投资控股集团董事谢 晔根称,融捷一期项目投资103 亿元,其锂离子电池制造基地与 研发中心项目预计在本年内已 产;当天开工的融捷二期造基处 程离子电池正极材料制造造 程离子电池正极材料制与核 提基地、钙钛矿光伏材料与核 设备研发及组件制造基地心 设备研发及组件制造料制 中,锂离子电池正极材料制造及 中,锂离子电池正极材料制造及 中,贯数增数, 年规划产能将达到4万吨。

据介绍,融捷一期项目、二期项目总投资超150亿元,达产年产值超300亿元。该项目缘仍落户南沙?"南沙在国家战略、地理位置、产业布局、产业政策的面极具吸引力,叠加了国家级新区、自贸试验区、粤港澳全面合作示范区等多重国家战略,是国家大湾区战略的承载平台、'30年再造一个新广东'的增长极。"谢晔根说。

另外,南沙方圆一百公里 内触及粤港澳大湾区全部11有管 大河区全部11有管 大河区全部的场外。 大国际机场,缩短定的 是是。融捷集团因此坚地 有沙作为制造研发基地的程 有沙作为制造研发基地的程 有沙作为制造研发基地的程 ,光伏能源、柔性显示人为 业链,把行业内的金优势立 之。 "我们势,把产业优势建立 来。"谢晔根说。

"一,二,三,四!"3月23日,广州市民兵预备役训练基地内,即将从广州入伍的32名女兵正在开展役前教育。据了解,3月23日至25日,她们将奔赴北京、广东、新疆、宁夏、河北等地服役。

据广州市征兵办工作人员介绍,2023年春季征兵,女兵征集名额较往年有所减少,但女青年的入伍热情不减,近2000名适龄女青年报名参军,最终共有32人顺利入伍。与去年相同的是,今年广州市参军女兵均为大学学历,其中两人为硕士。

英姿飒爽赴军营!

广州市32名女兵相继奔赴全国各地服役

文/图 羊城晚报记者 侯梦菲 通讯员 雷蕾 陈美



"期待在军营遇到更好的自己"

18岁的曾悦是广东工业大学的一名大一学生,也是这批女兵中年龄最小的女生之一。"我的姥爷和伯父都曾参军人伍,我从小受他们的影响,对部队生活非常向往。"曾悦说,家人非常支持她参军人伍,并且都为她感到骄傲。曾悦希望,自己可以在部队变得更加自律,做事更加雷厉风行。

与曾悦相似,19岁的梁婉也希望在部队遇到更好的自己。"想通过参军,逼自己一把,让自己变得更加优秀。"梁婉对自己挺"狠"的:她主动报名,申请到艰苦地区服役,最终她如愿被分配至新疆当兵,"到部队后,希望自己可以努力进入特战部队"。

梁<mark>婉之所以如此向往军营</mark>

生活,也有家人的影响。"我的表哥去年从部队退役,我感觉哥哥会军后变化特别大,非常阳光。"成为一名高原女兵后,家人担心部队条件艰苦,但梁婉却对军营生活充满信心和期待。梁婉说,期待未来驻守边横。梁婉说,期待未来驻守边,一个终生难忘的战友情!

BW"身体内的参军DNA开始动了"

"毕业前夕,看到学校武装部发放的征兵政策宣传,我身体内的参军 DNA 又动了起来。"南方医科大学的应届毕业生苏颖说,她来自革命老区——江西省上饶市,从小是听着革命故事长大的,非常向往军营生活。

高考后,苏颖就想报考军

校,但由于身体质量指数未达标,未能如愿。"南方医科大学前身为中国人民解放军第一军医大学,能到这里读书,也算是一种别样的圆梦。"她说。

在各项身体条件达标后, 她毫不犹豫地报名参军。得知 苏颖顺利入伍后,家人们非常 开心。3月16日,在苏颖开始 接受役前教育训练前夕,家人 们连夜开车,从江西奔赴广州, 为她送行。

苏颖说,自己到部队后一定要好好表现,不负青春、不负家人的期望。她给自己的军旅生涯定了一个小目标:努力拿到"四有"优秀士兵奖章,为留队、提干打好基础。

C "多年准备只为绿色军营梦"

"绿色军营,我们来啦!" 23日上午,即将奔赴军营的女 兵们挥舞着手臂,向着绿色的 "军旅梦"招手。为了顺利人 伍,她们作了充足的准备。

来自广东司法警官学院 大二的熊子宁,先后三次应 征入伍,终于如愿。"我的爷 爷、外公都是军人,我特别 渴望像他们一样,参军人 伍、报效祖国。"熊子宁说, 为了参军,她做了近视激光 手术,并且从大一就开始跑 步锻炼身体。

由于女兵的名额非常紧缺,熊子宁前两次报名都正步于初选。今年2月,她跟随爸回老家给爷爷过80岁生日。"在爷爷生日时,我恰好好到初选通过的信息,也算是给爷送上了一份特殊的生日礼物。"熊子宁说,人伍后,她

希望自己可以努力考取军校,成为一名职业军人。

记者发现,参军的热血青年对自己的军旅生涯都有非常明晰的规划,其中大部分都想长期留在部队发展。23岁的何钰深是韩山师范学院的往届毕业生,今年已经是第四次报名应征的她,终于顺利人伍,并奔赴南部战区空军某部服役。

"五年前,收到大学通知书的时候,我就收到了征兵的时候,我就收到了征兵的相关资料。"何钰深说,从那时起,参军人伍的梦想间,在心里扎了根。大学期间,她一步坚定了自己人遇望已人。"参军报国是我渴望队内决久的梦想,希望我能在部以得到历练,提高身体素质、增强自身本领。"她说。

D "渴望在危难时刻冲锋在前"

在今年参军人伍的队伍 中,还有两名硕士研究生,毕 业于广州大学会计学的孙婷 钰就是其中一员。

"这是我第二次应征报名 参军。"孙婷钰说,六年前,刚 读大一的她曾报名参军,但她 坦言,当时体能和思想都没有 完全准备好。

六年后,研究生毕业的她 再一次选择报名参军,这一次 她作了充足的准备。"军人英 姿飒爽的形象,深深吸引着 我。"孙婷钰说,每当国家遇到 危难时,军人总是冲锋在前, 这种责任担当也吸引着她, "我非常渴望像他们一样,在 祖国和人民需要的时候挺身

为了更好适应军营生 活,孙婷钰还给自己已经知 军的同学打了电话,详细地 军的同学打了电话,详知地方 相比,部队生活。"虽然,跟生活 相比,部队或不生,是 有信心可以适应好。"孙婷想 有信心已即将奔赴广东思期 假役,她希望自己能长知留 在部队发展,让青春在军 绽放光彩。 全国文学馆联盟会议在广州召开,广东文学馆 当选新一届理事长单位

广东文学馆 将于年内启用

据介绍,全国文学馆联盟于2020年11月10日在四川成都成立,包括中国现代文学馆、河北文学馆、天津文学馆、内蒙古文学馆、上海巴金故居、广东文学馆等在内的18家文学馆成为全国文学馆联盟首届理事单位。

广东省作协党组书记、专 职副主席张培忠表示,相信此 次会议必将成为全国文学馆建 设发展的新起点,为进一步加 强全国文学馆联盟的交流合作,推动新时代文学馆高质量 发展,有效塑造文学事业新格 局起到积极的促进作用。

在全体会议上,全国文学馆联盟秘书长王军作联盟工作报告。浙江文学馆、山西省作家协会、内蒙古文学馆负责同志分别发言,介绍文学馆工作情况。与会同志结合工作实际,进行互动交流,并围绕全国文学馆联盟工作报告展开讨论。

3月24日,与会人员集体参观广东文学馆、粤剧艺术博物馆。张培忠将主持召开广东文学馆现场交流座谈会,听取与会人员对广东文学馆展陈大纲编制、展陈设计和室内装修的意见。

据悉,广东文学馆将于今年启动投入使用,文学馆的建设得到了全国文学馆联盟的鼎力支持,得到了中国现代文学馆等文学类博物馆同业以及专家的帮助,也收到了众多作家、文学爱好者无偿捐赠的藏品。

除了即将投入使用的广东文学馆,白鹅潭大湾区艺术中心、中国国家版本馆广州分馆(文沁阁)、粤剧艺术博物馆、广东画院、广州艺术博物院(广州美术馆)新馆等文化设施陆续建设或投入使用,广东正以高质量文化供给不断增强人们的文化获得感、幸福感。

第五届广东南粤工匠高峰论坛在广州成功举办

吹响高质量发展号角 匠启湾区再出发

羊城晚报讯 如何以工匠精神助力大湾区建筑业高质量发展? 大数据时代,"工程医院"如何共建共用共享?超高层建筑施工有哪些技术创新?绿色低碳时代,超高层的低碳设计有哪些非同寻常的路径?一个个建筑行业的超级热点话题有了新的注解和答案。

3月19日,第五届广东南粤工匠高峰论坛在广州举行。 来自国内建设领域的专家学者和业内人士聚焦粤港澳大湾区建筑业高质量发展这一核心主题展开深入探讨,弘扬工匠精神,交流分享最新技术成果,进一步推动广东建筑业高质量发展。

本次论坛的主题为"匠店湾区·铸高质量发展"。论坛的主题为"匠店湾区·铸高质量发展"。论坛由广东省住房和城乡建设厅、广州市住房和城乡建设设置,羊城晚报报业业有限和中国建筑一局(集团)社和中国主办,广东建设报展和公司主办,广东建设发展有限中建一局集团建设发展有限

公司承办,广州市建筑业管理服务中心协办,深圳瑞捷工程咨询股份有限公司支持。相关指导单位、主办单位领导出席论坛。

中国工程院院士王复明在 题为《地下工程水灾变防控技术的发展与"工程医院"共程医院"共自的探索实践》的主题强程进生的探索实践》的主题程程设发展迅速,规模巨大,引发度复任务日益繁重,由很多,市发复任务日益繁重,由很多,危害很大,大家必须认识到复杂,适路下面的管道问题很复工。至复明认为,有生命、会老化,有病应尽快诊治,有险要尽快排除。

论坛前,与会嘉宾现场观摩了广州国际金融城和T090942地块新华保险大厦项目,了解该项目在绿色施工、智慧工地及信息化管理方面进行的创新和实践。

(韩庆文)

全省唯一

广州黄埔法院启用 知识产权专业化审判大楼

羊城晚报讯记者张豪、通讯员李雪摄影报道:3月23日,广州市黄埔区人民法院召开"司法精准服务经济高质量发展"新闻发布会,发布《广州市黄埔区人民法院优化法治化营商环境白皮书(2019-2022年)》(以下简称"白皮书")。当天,广州黄埔法院知识产权专业化审判大楼正式启用,是全省唯一的知识产权专业化审判大楼。

白皮书显示,2019年至2022年,黄埔法院审结各类商事案件73640件,主要集中在金融借款合同纠纷、信用卡纠纷、买卖合同纠纷、民间借贷纠纷、借款合同纠纷,上述五种类型占全部商事案件的68.58%。商

为企业解决逾255亿元纠纷,审判质效不断提高,多项法治营商环境指标全国领先。 当天,广州黄埔法院知识

事案件审理周期缩短近50天,

产权审判大楼正式揭牌,该审判大楼满足了各类知识产权案件办理的硬件要求。

在配套软件层面,黄埔法院依托中新知识城国家级级台,同时与广州海关、黄埔区检察院、黄埔区公安分局、广州开发区知产局等职能部门以及调城区粤港澳大湾区知识产权调解中心等专业机构,建立常态化合作交流机制、知识产权领域失信主体黑名单等,加大对恶意侵权的惩罚力度,打造涉知产多元解纷途径。



大楼满足各类知识产权案件办理的硬件要求

去神农架徒步, 到寺庙觅春景!

年轻人热衷清明拼假出游

羊城晚报讯 记者刘星彤报道:距离清明节仅剩不到两周,不少年轻人开始计划拼假出游,誓要将"春游"进行到底。连同即将到来的"五一"小长假,一波春游预订的小高峰来了。

马蜂窝最新发布的2023年春季"旅行蜂向标"显示,三月以来,"春游"相关搜索内容涨幅高达166%,赏花热度上涨250%,"清明去哪儿玩"热度上涨达110%。飞猪数据显示,随着清明及"五一"临近,长线游需求趋营回温,游客的预订提前量也较过去三年大幅提升。截至目前,五一假期的出游预订量较去游、出境游订单占比超8成。

根据马蜂窝统计,从春季热度涨幅最高的城市目的地来看,成都荣登榜首,北京、南京、重庆、杭州、西安、苏州、武汉、广州、贵阳紧随其后。

州、贵阳紧随其后。 除了踏青赏花,沉寂一冬的 户外运动热情持续回温,各地 "徒步"平均热度上涨超50%。 据悉,年轻人青睐的春季徒步路 线多集中在山地,神农架徒步、 腾冲徒步、四明山徒步、九华山 徒步、墨脱徒步成为关注度最高 的几大徒步线路。

值得一提的是,过去以中老年为主要客群的寺庙,在今年成为"佛系"青年们的热门出游地,

年轻人扎堆儿涌向寺庙寻觅春景。飞猪数据显示,近一个月来,寺庙相关景区的门票预订量同比增长超4倍,灵隐寺、寒山寺、灵山大佛、栖霞寺、乐山大佛等成为热门。在马蜂窝平台,近一周"寺庙"平均热度涨幅达138%。最受年轻人关注的寺庙榜单中,杭州灵隐寺拔得头筹。

与寺庙同为传统景点的博物馆也成为年轻人春游的"香饽饽"。近一个月,飞猪博物馆门票预订量同比增长49%,其中"二剧"甚至"三剧"的订单占比提升,"看展式研学"以及"看展式社交"成为"90后""00后"的流行生活方式。

"随着天气转暖以及假期临近,国内游客的春游需求延续了春节以来的强势复苏态势,并有望在即将到来的五一假期创下新峰值。"飞猪春游季项目负责人帅梦婷表示,消费需求的持续攀升,将对旅游消费品质提出更高的要求。

记者了解到,清明拼假出游热潮之下,除西藏林芝、新疆伊犁等国内长线赏花目的地大热外,说走就走的出境游也深受年轻游客欢迎。除热度一路领先的泰国海岛外,马来西亚、印度尼西亚、日本、老挝都是清明假期关注度较高的海外目的地。此外,乘高铁从云南直达老挝成为出境热门新选择。马蜂窝平台上,"坐火车去老挝攻略"热度涨幅达125%。



羊城晚报讯 记者刘星彤、通讯员廖妙俏摄影报道:春暖花开之际,交通便捷的各类动车团成为老广跨省游的首选。在线平台数据显示,近一个月来,高铁票预订量同比增长104%,"2小时高铁圈"成为老广们热门的出游区域。

23 日一早,"百万老广游 安顺"大湾区首发团在广州市 站顺利出团,来自广州、清游中 站顺利出团,来自广州、清游 。第庆等地的 200 名游。 各项(名游),开启为期 4 天的"樱花 。据组团社广东中澳 有之旅"。据组团社广东澳 有绍,此次首发团是粤顺"特色 系列活动之一,将带领广东游 客深度体验黔中大地的春色。参团游客将享受由旅行社联合当地政府、景区等送上的近千元惠民补贴,以千元出头的价格将安顺黄果树、龙宫两大5A级景区以及天龙屯堡景区、平坝樱花园等当地知名景点一网打尽。

"我对贵州平坝樱花早有耳闻,听说整片有6000亩、70多万株樱花,堪称贵州最佳的樱花观赏区。"游客梁小姐表示,为了记录当季美景,她此行特地带上了单反相机。

为了记录当季美景,她此行特 地带上了单反相机。 据旅行社负责人介绍,安 顺是不少老广去过的地方,让 人在老地方玩出"新感觉"成

为线路设计的重点。据悉,此

次行程除安排黄果树一天深度游,还赠送了夜游黄果树以及大型实景瀑布灯光秀等体验,让游客从不同的角度体验"瀑布美"。